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NMpoBecTu Knaccupukaumio AaHHbIX MHOIO4YJ1IeHOB
Nno cnocoby pasno)xXeHnuss Ha MHOXXUTEJIMN.

MeToA pa3noXXeHUa Ha MHOXUTENN

g Lol i T

MHOXUTENA 34 COKpalleHHOro Cnocob rPynnmMpoBKHU
20x3y? + 4x2%y 49 - x? 15a3b + 3a%b3
a2+ ab-5a-5b
2bx — 3ay - 6by + ax 25x2-10x+ 1 2an - 5bm - 10bn + am
3a2+3ab—-7a-7b
b(a +5) — c(a + 5) 64x3 + 125 2y(x — 5) + x(x — 5)
OTBETHI

Cxema ypoka



BbiHeceHune obuwero MHOXuUtensa 3a
CKOOKM

N3 KaXxaoro cnaraemMoro, BXoAsILLEro B MHOMOYJIEH,
BbIHOCUTCS HEKOTOPbIN OAHOYIEH, BXOAALLUN B
KauyecTBe MHOXUTEenNs BO BCe C/iaraemble.

TakuM 0bWMM MHOXUTENEM MOXET BbITb HE
TOJIbKO OZJHOYJIEH, HO U MHOTOYJIEH.

Teopus



Crnocob rpynnmpoBKM

BbiBaeT, YTO Y/ieHbl MHOro4N1IeEHa HE UMetoT obLlero
MHOXXMTESS, HO MOoC/e 3aK/I0HYEHUS HECKOSTbKNX
YNeHOB B CKOOKM (Ha OCHOBe rnepeMecTUTeNbHOro u
coYyeTaTesSIbHOro 3aKOHOB C/TOXKEHUS) yaaeTcs
BbIAENUTb OOLLIMN MHOXUTENb, ABASIOLLMNCS
MHOIOYS/TIEHOM.

YT106blI PA3N0XXNTb MHOIO4Y/IEH HA MHOXUTENN CNOCOOOM
rPYNMnUPOBKU, HYXKHO:

CrpynnuMpoBaTb €ro 4YsieHbl Tak, YTObbl cnaraemble B
KaXXaoW rpyrnmne nMenu obLumm MHOXUTEND

BbiHECTM B KaXXA0W rpynne obLumm MHOXUTENb B BUAE
OoAHO41eHa 3a CKOOKM

BbiHECTM B KaXXAoW rpynne oblmmn MHoXuTenb (B BUAE
MHOro4sieHa) 3a CKOHKM.

Teopus



Bonee CnoXxHbi YPOBEHD.

Mpumep: N +3n? +2n= n(n? +3n+2)=
n(n? +2n + n +2)= n((n? +2n) + (n +2))=
n(n(n +2)+(n +2))=n(n +2)(n +1)

[na pelweHnsa 3Toro npuMepa Mbl

NCMNoJsib30BdJ11 ele O04AuH NMpUeM
Pa3/10>KEHNUA HA MHOXUTETN —

3afaHuns
CxeMa ypoka



HekoTopbIM Y/leH MHOroYs1eHa
PACKNaAblBaeTCs Ha HEOH6XOANMbIE
cflaraeMble UNu AOMOJIHAETCS NMyTeM
npubaBfieHUss K HEMY HEKOTOPOIo
cnaraemoro. B nocnegHem cnyyae, 4Tob6bI
MHOIO4Y/1I€H HE N3MEHW/CS, OT HEro
OTHMUMAETCS TaKoe e c/iaraemoe.




Pelwinte ypaBHEHUE:

x? +10x +21=0

X? +10x +25 - 4=0

(X +5)° — 4=0

(x +5 -2)(x +5 + 2)=0
(X +3)(x +7)=0
X+3=0unnnx +7 =0
X=-3 WMX=-/
OTBeT: -3; -7/. /
MeToz BblAeNeHunst NOMHOro KBagpara.
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i PeluunTe ypaBHeHue: x? — 15x +56 =0
2.Pa3noXxxmte Ha MHOXUTENU:

aX? — 3X +2

bb)X% + 4X +3

3a KaXxaoe npaBUbHO BbIMOSIHEHHOE
3a4aHne 4 banna. -
< 3

g/
L
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PewuuTte ypaBHEeHMUe:

x2—15x +56 =0
x2—7x—8x +56 =0
(x2—7x)—(8x—-56) =0
X(x—7)—-8(x—7) =0 .
(x—7)(x—8) =0 ”
X-7=0mmx—8 =0 W\
X=7 nnn x=8
OTBeT: 7;8

CnoXxHble
3a/1aHuS



Pa310)XuTe Ha MHOXXMUTEe M.

a)xX’=-3x+2=x’—-2x-x+1+1-=
(x2—2x+1)—-(x—1)=(x—1)’—(x—1) =
(x—-1)(x—-1-1) =

CnoXxHble
3aJaHunS



Pa3o)XXutTe Ha MHOXXUTEeNN:

b) X’ +4x+3=x>+4x+4-1=
(X2 +4x+4)-1=(x+2)’-1%=
(x+2-1)(x+2+1)=

CnoXxHble
3a/1aHuns



NMpoBepb cebs.

Pa3/10)kuTe Ha MHOXXUTEJIN, UCMO0JIb3YyA pa3/indHbie
cnocob6bi:

= 63ab’ - 7a%b

7a%b#(9(9b(9b_— 1) a(9b-1) ab(9b - 1)
ab(63 (9b - 1) ab(63 b* - 7a) — 7a) /a

— 7a) 7ab-7a) =~ 7ab(9-7a)  7ab(9b%—a)

= a’-b?+ 6a +6b

(a+(@+bl@a+b)a—(a+b)a—Db(a+Db)a—Db
b+ 6) (a—(a+Db)a—b+6) (a—Db(a
(a-b)? (a2-_- b2 + (6a + 6) + (6§

CxeMa ypoka






1) (x-2)2+ (y +3)2=0
= 2)(B3x—y + 57 +x>—4xy + 4y> =0
s 3) X2+ Yy +10x+ 12y + 61 =0



oyt norpodiyt e pad
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